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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE CINCO PONTO DOIS

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco (14/10/2025), às quatorze horas e
cinco minutos (14h05), através da sala virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves
Costa, coordenador e presidente do Colegiado do Curso de Engenharia Civil da Universidade Federal
Rural do Semi-Árido no Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros presentes:
Professora Janaina Salustio da Silva, Professor Klaus André de Sousa Medeiros e o membro discente
Jefferson Ricardo Gomes Cabral. Foram registradas e aprovadas as justificativas de ausência da
Professora Marcilene Vieira da Nóbrega e do Professor Osvaldo Nogueira de Sousa Neto. Em seguida, o
Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos docentes. A pauta continha os
seguintes pontos:  – Análise e aprovação da ata da primeira (1ª) reunião extraordinária doPonto um (1)
semestre dois mil e vinte e cinco ponto dois (2025.2  – Análise e deliberação sobre pré-); Ponto dois (2)
projetos de Trabalho Final de Graduação (TFG) para matrícula no semestre dois mil e vinte e cinco ponto
dois (2025.2); e  – Análise sobre orientação para o Trabalho Final de Graduação (TFG) daPonto três (3)
discente Maria Gislaynne de Assis Pereira. Discussão do ponto um (1): Foi analisada e aprovada a ata
da primeira (1ª) reunião extraordinária do semestre dois mil e vinte e cinco ponto dois (2025.2) do
Colegiado do Curso de Engenharia Civil.  Os pré-projetos de TrabalhoDiscussão do ponto dois (2):
Final de Graduação (TFG) foram distribuídos aos membros docentes para relatoria, que verificaram a
pertinência do tema, a natureza teórico-prática da proposta e a inclusão da carta de anuência do
orientador. Foram aprovados os pré-projetos dos seguintes discentes: Eike Italo Sousa e Silva; Jainny
Sthefanny Mendonça; Ana Olívia Neves Leite; Edson Gustavo Soares de Souza; Jussara Avelino Gomes;
José Arimar Barros; Joedson Virginio da Silva; e Pedro Simão Keffas de Oliveira Junior. Discussão do

 O Professor Luís Henrique comunicou que a discente Maria Gislaynne de Assis Pereiraponto três (3):
informou não ter conseguido um orientador para o semestre de 2025.2. O colegiado deliberou que o
período para iniciar uma nova pesquisa está comprometido, restando apenas nove semanas. A orientação
foi que a discente busque um orientador com antecedência, se possível ainda neste semestre, para iniciar

. Não havendoa pesquisa e apresentar o trabalho no semestre dois mil e vinte e seis ponto um (2026.1)
nada mais a discutir, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, lavrei a
presente ATA que será lida e assinada por mim e pelos demais membros do Colegiado do Curso de
Engenharia Civil.
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